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Вебінар у травні

Шукаєте роботу, але не знаєте, з чого почати? Розглядаєте

тимчасове працевлаштування, але маєте запитання? Робота через

агенції тимчасового найму (інтерім) – це реальна можливість швидше

знайти роботу, отримати перший або новий професійний досвід та

адаптуватися до місцевого ринку праці. 

Вебінар буде цікавий як тим, хто вже зареєстрований в службі зайнятості і

(періодично) відвідує ярмарки вакансій, так і тим, хто лише розпочинає свої

самостійні пошуки.

Ви дізнаєтесь:

https://jobsforukraine.be/?utm_source=brevo&utm_campaign=JobsforUkraine%20news%20by%20Travi%20%20%20Jobs%20for%20Ukraine%20%20Travi%2001052025%20-%2015052025&utm_medium=email
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Які переваги та перспективи має тимчасове працевлаштування

Як і де найшвидше знайти роботу

На що звернути увагу та до чого бути готовим

РЕЄСТРАЦІЯ

Заявка на пошук роботи в секторі тимчасової

зайнятості - Травень'2025

Запрошуємо заповнити форму, якщо ви: 

у активних пошуках роботи, 

проживаєте у Фландрії чи Брюссельскому столичному регіоні,

опанували нідерландську на робочому рівні

готові розпочати (новий) професійний шлях  у секторі тимчасового найму

(робота за інтерім-контрактами).

Що ви отримуєте? Безкоштовну допомогу у межах проєкту

"JobsForUkraine" (березень 2025 – лютий 2026) - від запрошення на участь

у спеціалізованих ярмарках вакансій до безпосередьного промотування вашої

кандидатури серед представників агенцій тимчасовї зайнятості за вашим

місцем проживання відповідно до їх запитів. 

!!!Увага!!!: цього разу робимо особливий наголос на комунікативних

навичках кандидатів, а саме достатньому володінні нідерладською,

або іншими іноземними мовами, - рівень від 2.3.

ПОДАТИ ЗАЯВКУ

Як функціонує служба зайнятості та

професійного навчання на території Фландрії:

що пропонується для українців
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Дізнайтесь, чим займається VDAB (Фламандська служба зайнятості),

які послуги вона надає шукачам роботи, як пройти реєстрацію та які

можливості для навчання пропонує. Ознайомтесь із тим, як VDAB допомагає з

пошуком роботи, проходженням мовних і професійних курсів, створенням

резюме та підготовкою до працевлаштування. Дізнайтесь також, чим VDAB

відрізняється від агенцій тимчасового працевлаштування.
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Якщо Ви отримали цей мейл помилково або Вас більше не цікавить пошук роботи в Бельгії, Ви

можете відписатись від розсилки, написавши нам зворотній лист або натиснувши кнопку "тут" внизу.
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